香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負 責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不會就本公告全部 或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

## CKS 珠江船務企業(股份)有限公司 Chu Kong Shipping Enterprises (Group) Co., Ltd.

(於香港註冊成立之有限公司) (股份代號:00560)

## 澄清公告

茲提述珠江船務企業(股份)有限公司(「本公司」)於二零二一年三月二十五日刊 發之二零二零年全年業績公告(「**業績公告**」)。除另有界定外,本公告所採用詞 彙與業績公告所界定者具有相同涵義。

本公告旨在澄清刊載於業績公告英文版本中第 35 頁有關暫停辦理股份過戶登記 之資料(有關修訂已予劃線,以方便閱覽):

## 「暫停辦理股份過戶登記

本公司將於二零二一年五月二十六日(星期三)至<u>二零二一</u>年五月二十八日(星期五)(首尾兩天包括在內)暫停辦理股份過戶登記手續,期間將不會進行任何股份之過戶登記,藉以確定股東享有將於股東週年大會批准截至二零二零年十二月三十一日止之年度末期股息的資格。為確保享有截至二零二零年十二月三十一日止之年度末期股息,各股東必須將所有過戶文件連同有關股票於二零二一年五月二十五日(星期二)下午四時三十分(香港時間)前送達香港皇后大道東 183 號合和中心 54 樓,本公司之股份過戶登記處卓佳登捷時有限公司辦理過戶登記手續。現金股息之股息單預期約於二零二一年六月十八日(星期五)或前後以平郵方式寄發予各股東,郵誤風險由股東自行承擔。」

除上文所述者外,該業績公告中所有資料並無任何動變。

承董事會命 珠江船務企業(股份)有限公司 張美琪

公司秘書

香港,二零二一年三月二十六日

於本公告日期,本公司執行董事為黃烈彰先生、吳強先生、陳杰先生及劉武偉先生;非執行董事為鍾燕女士;獨立非執行董事為陳棋昌先生、邱麗文女士及鄒秉星先生。